
  

  ب الحرفي حول الحسا  2023/2024تمارین عطلة الشتاء 

  : النشر والتبسیط ) 1أمثلة : 

(3� + 4)� = (3�)� + 2 × 3� × 4 + 4� 
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  التحلیل: ) 2       

5� − 5 = 5(� − 1)   ;     10� + 15 = 5(2� + 3) 

� = (�� − �)� + (2� + 3)(�� − �) 

� = (�� − �)[(3� − 1) + (2� + 3)] 

� = (�� − �)(3� − 1 + 2� + 3) 

� = (�� − �)(5� + 2) 

  : ا������  

��ت ا�����:   أ��� ا����و

(� + ⋯ )� = ⋯ + ⋯ + 25  ;  (� − ⋯ )� = ⋯ − 12� + ⋯ 
(2� + ⋯ )� = ⋯ + ⋯ + 1  ;  (3� − ⋯ )� = ⋯ + ⋯ − ⋯ 

  : ا������  

  ����:  ����E ا����رة 

E = (4�-3)� + 6�(4 -�)-(�� + 9) 

1(  ُ  �   �E ��� و�� ا

��� أ��   Eأ���  )2 =
√�

�
  

  : ا������  

�����:   ����A ا����رة  = (2� − 4)(2� + 3) − (2� + 3)� 

 .Aأ��� ��ّ �ّ�� ا����رة  )1

= ��� أ��    Aأ���  )2  1 

 � ا��و��� �� ا��ر�� ا�� ��اء ����� ���A ا����رة  )3

  : ا������  

����B :����  B ا����رة  = (2�-3)�-(2�-3)(�-2)   
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 . Bأ��� ��ّ �ّ�� ا����رة   )1

 ا�� ��اء ������� ���B ا����رة  )2

  :    ا������

 إ��� ا����رة :  

� = (2� + 3)� − (2� + 3)(� + 1) − 4�� + 9 �  

 �  Aا��� و���  ) 1

 2 ��� (A  ������ ا��و���� ا��ر�� إ�� ��اء �  

��� ا����د��  ) 3 = 0   .  

 :�����  

���� ا����� ا��� ������� ��� ا��ّٰ� و�� ����� ا��   �� ا�����ا���� 

����� : 

 ���� ����آب�   ���1ء ا -

 ���� ����ر���   ���2ء ا -

����� ا���ء ا����� ����آب   ����   ���x ������   ) أ 

 ����� ا���ء ا����� ����ر��� ��و��  

 �  x = 20 m اُ��� ����� ا���ر�� �� أ�� )ب

  ���وي ا���آب  �� أ���� �����   ��� ���ن xِ�� ���     )ت

 ����� ا���ر��� ���  
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